
RENCANA PELAKSANAAN PELATIHAN / RPP 

SATUAN ACARA PELATIHAN 

Oleh : Sri Wahyuni , S.Pd.  

 

NAMA PELATIHAN  : Simulasi  Guru  Pengajar Praktik 
NAMA MATA DIKLAT : Pembelajaran Berorientasi Keterampilan Berpikir Tingkat Tinggi 
TUJUAN PEMBELAJARAN : Memberi Tutorial Guru dalam Penggunaan Google Form 
INDIKATOR PELATIHAN : Peserta Mampu Menggunakan Aplikasi Google Form dalam  

Penyampaian Materi secara Online Kelas Tinggi 
ALOKASI WAKTU : 10 Menit 
 

A. PENDAHULUAN (2 MENIT) 

❖ Tutor menyampaikan salam dan berkenalan kepada peserta pelatihan. 

❖ Tutor memulai berdoa bersama dan mengingatkan protokol kesehatan. 

❖ Tutor menyampaikan kondisi terkini, hambatan dan optimalisasi kegiatan belajar  

mengajar di sekolah lalu berdiskusi singkat tentang cara Belajar melalui  online. 

❖ Tutor mengajukan beberapa pertanyaan singkat  diantaranya :  

▪ Pernahkah anda mendengar  tentang Aplikasi Google Form ? 

▪ Pernahkah anda memakai Aplikasi Google Form ? 

▪ Pernahkah anda mengisi formulir dengan menggunakan Aplikasi Google Form? 

 

B. KEGIATAN INTI ( 6 MENIT ) 

❖ Tutor menampilkan PPT pengertian Aplikasi Google Form sambil menjelaskan dengan 

singkat dan mudah dipahami.  

❖ Tutor mengajak peserta untuk mengikuti tatacara penggunaan Aplikasi Google Form, 

lalu memulai tutorial dengan peserta/pembelajar mengikutinya. 

❖ Tutor memeriksa pemahaman peserta dan mengulang kembali materi yang masih 

kurang dipahami jika perlu untuk pemantapan. 

❖ Tutor merangkum materi secara singkat. 

 

C. PENUTUP ( 2 MENIT ) 

❖ Tutor membagikan video tutorial dan file materi pelatihan. 

❖ Tutor memberikan evaluasi dan umpan balik pada peserta pelatihan. 

❖ Tutor menutup dengan ucapan terima kasih, permohonan  maaf dan doa/salam. 

 

SUMBER / MEDIA PELATIHAN : 

▪ Aplikasi/Peramban Google Form. 

▪ Materi PPT Aplikasi Google Form. 

▪ Laptop/Smartphone terkoneksi ke Internet. 

▪ Akun Google/Gmail. 

▪ Zoom/Google meet (jika dilaksanakan online). 

▪ Kamera/webcam. 


